

## **Determinarea valorii estimate a achiziției “ expertiză tehnică pentru extindere și consolidare pat de beton - Ponton Herăstrău”**

I.D.: 31594639

Documente participare:

- 11-MC1003662.zip

---

Data publicarii	29.10.18	Coduri CPV	71319000-7
Termenul limita pentru depunere:	06.11.18		

---

Descriere: Autoritatea contractanta doreste sa achizitioneze servicii de elaborare “expertiză tehnică pentru extindere și consolidare pat de beton - Ponton Herăstrău”, astfel: 1. Expertizarea actualului pat din beton - expertiză care să stabilească dacă actualul pat din beton se poate extinde și consolida pentru a susține dimensiunile și greutatea noului ponton. Pontonul nou are următoarele dimensiuni L= 15ml, l=7 ml și o greutate de 60 tone. ANR nu detine date tehnice ale actualului pat din beton ( proiectat sau nu, an construire, piloți tip , dimensiune, foraj sau bătuți, cota la care sunt pozați, marcă de beton ,armătură ,grinzile de susținere,etc.) 2. Dacă expertiza stabilește că actualul pat din beton nu se poate extinde și consolida ,este necesară construirea pe același amplasament a unui alt pat din beton care să aibă caracteristicile necesare adaptate la dimensiunile și greutatea noului ponton. Se vor prezenta valori pentru SF , PTH , DDE etc. 3. La ora actuală patul din beton care se va expertiza este submers, cota apei din lac este peste cota superioară a patului actual . Nu sunt informații care să confirme sau să infirme că se va menține cota actuală a apei sau va fi scăzută prin golirea lacului pe perioada sezonului rece. 4. Se vor lua în calcul 2 ipoteze pentru efectuarea expertizei ( Valoarea ofertelor). a - cota apei din lac este peste cota superioară a patului din beton . b - cota apei în lac este sub cota superioară a patului din beton. 5. Se vor executa și măsurători topo ale fundului lacului în zona aferentă amplasamentului patului din beton. 6. ANR are efectuat un Studiu Geotehnic al amplasamentului pe care l-am atasat. 7. Oferta va cuprinde valori distincte pentru fiecare ipoteză și pentru studiul topo 8. Amplasamentul poate fi vizitat ( lacul Herăstrău lângă Berăria H ) de Luni până Vineri între orele 9:00 -15:00- Oficiul de Căpitănie Herăstrău, tel : 021224509 sau 03111035379 .